Zadanie 1
Oblicz współczynnik przyrostu rzeczywistego w województwie podlaskim, wiedząc, że w  roku 2016 urodziło się tam 11 373 tys.osoby a zmarło 12 271 osób. Liczba ludności tego województwa wynosiła wówczas  1 186 600 tys., z kolei saldo migracji osiągnęło wartość -1287.

Obliczenia:





Odpowiedź:


Etapy wykonania zadania:
1. Oblicz PN (PRZYROST NATURALNY)
2. Oblicz PR (PRZYROST RZECZYWISTY)
3. Oblicz współczynnik PR (WSPÓŁCZYNNIK PRZYROSTU RZECZYWISTEGO)

Wzory macie w notatkach z geografii!
